Татьяна Аладьина | Алматы

Диана Еркин произвела фурор на концерте, посвященном Стингу Діана Єркін викликала фурор на концерті, присвяченому Стингу

11-річна Діана Єркін викликала фурор на концерті, присвяченому творчості Стінга. Талановита казахстанка виступила на одній сцені зі світовими зірками і виконала хіт музиканта Field of Gold в супроводі симфонічного оркестру. Генеральний продюсер престижної української музичної премії YUNA Павло Шилько, познайомившись з Діаною, запропонував їй виступити на концерті My Sting tribute show. Єркін охоче погодилася і стала наймолодшою □ артисткою яскравого міжнародного шоу. Діану тепло зустріла місцева публіка, і додому з України дівчинка повернулася в прекрасному настрої.

https://express-.kz/news/predstavlenie/diana_erkin_proizvela_furor_na_kontserte_posvyashche_nnom_stingu-131774?sphrase_id=3170786



Диана Еркин / предоставлено организаторами My Sting tribute show

11-летняя Диана Еркин произвела фурор на концерте, посвященном творчеству Стинга. Талантливая казахстанка выступила на одной сцене с мировыми звездами и исполнила хит музыканта Field of Gold в сопровождении симфонического оркестра.

Диана Еркин профессионально занимается вокалом, посещает студию изобразительного искусства и изучает актерское мастерство в театре драмы. Девочка регулярно участвует в конкурсах и уже одержала пять побед в проектах, направленных на развитие детского творчества. Диана обладает уникальным голосом. Если слушать ее выступления, не видя исполнительницу, кажется, будто поет взрослая девушка.

Генеральный продюсер престижной украинской музыкальной премии YUNA Павел Шилько, познакомившись с Дианой, предложил ей выступить на концерте My Sting tribute show. Еркин охотно согласилась и стала самой юной артисткой яркого международного шоу. Диану тепло встретила местная публика, и домой из Украины девочка вернулась в прекрасном настроении, тем более что у нее есть еще один повод для радости. Наша землячка вышла в финал конкурса «Музыкальная академия Junior». Девочка попала в топ-7 лучших участников из пяти стран. На протяжении месяца телезрители будут голосовать за понравившегося им конкурсанта, а имя обладателя Гран-при организаторы проекта объявят в декабре. У Еркин в Украине немало поклонников, так что на победу есть все шансы.